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ATA,DECIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 

A P I ^ O y A D p .  VINTE E UM DO MÊS DE JUNHO DO
D A T A ANO DE 2021 SOBRE PRESI 
As k ----------—  DO SENHOR JAMES ALVES.

Ao dia vinte e um do mês de Junho do ano dois mil e vinte e um as 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara);Josimar Nunes da 
Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando 
da Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Getulio Pereira Barbosa 
Filho,Marcos Coelho Barbosa (Marquim construção) Ernandes da Silva 
Oliveira( Segundo Secretario).Em seguida presidente convida vereador a 
fazer a leitura Bíblica que leu no livro de Salmos 100:1.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata anterior, que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma 
INDICAÇÃO de n°45/2021 que trata-se de uma Solicitação a Vacinar os 
Comerciantes e seus Funcionários do Município de Buritirana-MA de autoria 
da Vereador Marcos Coelho Barbosa.Em seguida o presidente coloca em 
votação e aprovado por 09 a 02.A favor ao requerimentos foram, James 
Alves,Marcos Coelho Barbosa,Josimar Nunes Silva,Getulio Pereira 
Barbosa,Solimar de Sousa do Nascimento,Livan Venerando,Jairo Gomes 
Soares e Ernandes da Silva Oliveira. Contra foram Jose Ribamar Madeira e 
Edesilson Messias de Sousa.Logo após o presidente autoriza a secretaria a 
fazer a leitura PROJETO DE LEI N° 088/05/2021 que trata-se”Dispõe sobre as 
Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária de 2022 e dá outras 
providências”.Que Depois de lida o presidente encaminha para analise para a 
comissão:Finanças e Orçamento(Presidente:Solimar Sousa do 
Nascimento;Relator:Josimar Nunes da Silva;Membro:Ernandes da Silva 
Oliveira) que em outra sessão ira colocara em votação.Logo em seguida se
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inicia o período de falas e o presidente autoriza o Assessor Jurídico Dr. João 
Menezes a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Em seguida, passa a 
explanar sobre a LDO(Lei Diretrizes Orçamentária),sobre a importância 
necessidade de que os vereadores tem em analisar esse projetos de 
orçamentária.Disse que ela é uma lei que define as metas e prioridades dâ 
gestão do ano seguinte e sempre baseada na lei orgânica do 
município.Também explicou sobre Plano Puro Anual,Lei Diretrizes 
Orçamentária e Lei Orçamentária.Continuou explicando para os vereadores 
sobre a importância do tramite do projeto de lei na câmara,respondeu todas as 
perguntas dos vereadores e esclareceu todas as duvidas.Finalizando 
agradecendo a oportunidade e se colocou à disposição das comissões 
permanentes da Câmara de Vereadores de Buritirana/MA.Assim encerrou suas 
palavras.Logo após o presidente autoriza o Vereador Getulio Pereira Barbosa 
Filho a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Falou sobre a indicação 
n°45/2021 do vereador Marcos coelho Barbosa parabenizou esse requerimento 
pela importância em Vacinar os Comerciantes e seus Funcionários do 
Município de Buritirana-MA por ter mais contato direto com muitas pessoas. 
Assim finalizou suas palavras.Em seguida presidente autoriza o Vereador 
Livan Venerando da Costa a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Falou 
sobre campo de futebol de Varjão dos Crentes pedindo que a prefeitura 
colocasse algumas carradas de barros no campo a pedido dos desportista de 
Varjão dos Crentes.Disse que já existe uma indicação do vereador Jairo 
Soares em restaurar o campo de futebol,mas no primeiro momento esta 
pedindo essa solicitação para mimetizar o problema naquele local ate quanto a 
prefeitura arrume recursos em restaurar o campo de futebol.Em seguida 
encerrou suas palavras e agradeceu pela oportunidade.Logo após o presidente 
autoriza o Vereador a Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Disse realmente e necessário análise das comissões e 
falou que nunca tinha visto um orçamento tão grande e precisa de tempo para 
analisar e tirar as duvidas. Assim encerrou suas palavras.Logo após o 
presidente autoriza Vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes.Disse sobre início das obras na construção 
da quadra de esporte em Varjão dos Crentes e parabenizou o Prefeito Tony 
Brandão e acrescentou falando que começou a operação tapa buraco em 
varjão dos crentes. Assim encerrou suas palavras. .Em seguida o 
presidente,não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão.E eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei 
o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00002-45

CÂMARA DB VSR£AOOR=S
B U R IT IR A N A
OTDO ÍXÍ MÂKANHÃO - «SAÍ.«.

1 o ______ JLÓJ22L..........'

Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira
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Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento
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Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa

Vereador: Raimundo Ares Pereira
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